



你健康  
我快乐



余杭卫计  
让生活更美好

父亲节特别策划

Father's day



爸爸 我爱你

你抱怨过他忙、惧怕过他凶,长大后才明白,他想把最好的都给你。

他一天天老了,可能会忘了自己,却不会忘记爱你。

“严父慈母”,在中国我们如此分工父母,正因如此,对父爱的表达,总是没有母爱那样直接。父亲是深沉的,也是含蓄的。走过的路长了,遇见的人多了,经历的事杂了,便会不经意地发现,人生中,始终有那么一个人,虽然历经岁月的洗礼,却仍然默默地站在原地悄悄地支持着你,时常用简单而重复的爱关注着你,这个人就是——父亲!

这个父亲节,对他说一声,爸爸,我爱你。

记者 沈雯 通讯员 钱玲英 张婷 徐高强 张丽芳

良渚医院医教科副科长 许建平

亲爱的儿子:

作为一名父亲,我确实太不称职了。自从爸爸的工作从中泰调到勾庄,每天都6点左右起床,每次起床你都还在酣睡,单位的事情很多,每到下班时间都要拖班,每次都要你和妈妈等我吃饭,真的从心里过意不去。

作为一名父亲,应该关心你的学习,但是我没有做到,每天的上学、放学都是妈妈和奶奶接送的,还让你误会我以为是喜欢你。妈妈和你解释说爸爸很忙,你就原谅爸爸吧。你当时也不说什么,但是爸爸能体会到你的感受。每次上兴趣班,都是妈妈和奶奶陪你去,每天的作业也是妈妈给你检查和辅导的。儿子,爸爸内心一直很愧疚。

作为医生的爸爸,真的对你亏欠得太多,但是爸爸的职业可以为其他人解除痛苦,是个高尚,值得骄傲的职业,我答应你以后尽量抽出时间来陪陪你,我相信,你以后会懂的。



许建平与儿子合影



区一院消化内科主任 石定

航航:

今年父亲节,你提前给我的祝贺短信让我高兴了好一阵子,有你的这一份惦念之心,作为父亲的我已经足够满足。岂止是满足和高兴,如今想来,我的兴奋、无奈、紧张、期盼,伴随着你从牙牙学语到长大成人。

我知道,你是个特立独行的孩子,自你初中时就对喜剧小品无比热衷,到了高中,你对文艺宣传一度痴迷,好在用成绩一次又一次消除了我的担忧。

如今,你刚高考结束,作为父亲的我迫不及待地想知道你的成绩,但你只淡淡地说:你不用操心。此时,我是多么希望你像小时候那样,依偎在我身旁,无拘无束地分享你的欢乐或心事。

儿子,爸爸认同你的沉稳、干练和具有深邃的思想,你不入俗,不畏人言地选择自己的生活,但是,毕竟还是为你的将来捏了一把汗,爸爸希望用满满的幸福和爱包围你,希望你敬业、善良、对事业执着,能征服未来的坎坷,也希望在你们年轻人的语言中跟你一道“喜大普奔”!

爸爸:

从小我就崇拜你,因为你救了很多;我也敬仰你,因为你为医学付出了太多。当然,有时候,我也讨厌你,因为为了工作,为了救人,即便是休息时间也永远是病人第一,置我与妈妈不顾。可能医生都是这样吧,上班工作,下班学习,为了查文献,年纪一把还努力地学英语,可是,你这样“拼”的劲头让我的学习也充满了动力。

在我心中,医生是个很忙碌的职业。你总在半夜接到急诊电话匆匆而去,一天一夜没见到你也是常事。为了一个病人,难得的休息日,你却在书房查上一整天的资料……

我崇敬医生这项职业,我更爱你,爸爸。

儿子航航



乔司社区卫生服务中心内科医生 陆明尔

女儿:

作为父亲,从中国传统意义上讲是一家之主,在家庭中处重要位置。一言一行都将对孩子带来影响,所以做一个好的父亲是不容易的。想到这些我就觉得很惭愧。

我从小就对你比较严厉,小学二年级起就让你自己去上学,许多家长当时都是接送的。早饭常让你自己起来烧,有时候你自己吃完,还把饭放在保温盒给我们留着,告诉我

一声,就自己去上学去了。一直到你大学毕业,工作,结婚,我可以说没操什么心。

你一直都比较尊重我们大人的意见,这也是我感到欣慰的地方。我觉得,小时候吃点苦,辛苦点,没有什么不好,如果过度溺爱小孩,反而会养成许多坏习惯、坏脾气。所以真爱你的父母,就是希望你能明白,吃点苦到时必有回报。这是我的一点个人想法,也算是心里话吧。

爸爸:

在我眼中,你一直是一个善良细心的人。作为一名医生,你总是为病人考虑得多,有时宁可牺牲自己的休息时间去病人家中看望。作为一名父亲,你对我的要求又是非非常严格的,我知道你也希望我成为一个正直、善良,多付出少索取的人,我想我会努力成为这样的人,以回报你对我的养育之恩。

女儿阿梵



区120急救中心急救司机 杨杰

儿子:

转眼间你已经十岁了。看着你一天天长,爸爸心里真的很开心。爸爸希望你一辈子都能快快乐乐。爸爸也在尽自己最大的努力去争取,为你创造一个最好的学习生活坏境。由于爸爸工作的特殊性,好多时间不能陪你,爸爸向你发声“对不起”,但是爸爸的工作需要24小时值班,有很多病人需要及时抢救,虽然凌晨也要出发,虽然那些紧张的急救场面很多人会感到害怕,但是这项工作,必须有人来从事。爸爸希望你能多多谅解,爸爸不期望你长大后能多么出人头地,只希望你能以一颗善良正直的心去对待身边每一个人。希望你能一辈子开开心心、快快乐乐。儿子,“我爱你”。



亲爱的爸爸:

谢谢您!虽然您总是早出晚归,没时间检查我的作业,甚至没时间和我说话,但您在外辛苦工作也是为了咱们这个家。亲爱的爸爸,我爱您!这句话我经常对妈妈说,但对您很少说。

以前总觉得您不爱我,因为您没有节假日,开始我很不理解,为什么别人的爸爸可以做的就您做不到。但是现在我慢慢长大了,我知道您是爱我的。我能理解您的工作很重要,您是120急救中心的驾驶员,你们必须随时待命,因为任何时间都有可能要出发抢救病人。在我眼里,救人的都是英雄。

爸爸,我可能不是最乖的,也不是最优秀的,但在您心中一定是最棒的!

儿子鑫鑫